
ГОЛОВНА ПОДІЇ ОПЕРАТИВНИКА ПОЛІЦІЇ ПІДОЗРЮЮТЬ У СПРОБІ ”ПРОДАТИ” НЕВІДКРИТТЯ СПРАВИ

Оперативника поліції підозрюють у спробі ”продати” невідкриття

справи

13:00, 21.05.26

На Тернопільщині викрили оперативного працівника поліції, якого підозрюють в отриманні

неправомірної вигоди за “невідкриття” кримінального провадження. Йому інкримінують вимагання

1200 доларів США за обіцянку не передавати матеріали до слідчих та прокуратури.

За даними слідства, правоохоронець створив штучну ситуацію щодо місцевого жителя, який працює у

рятувальній службі. Він заявив чоловіку про нібито незаконне використання земельної ділянки та почав

погрожувати можливим кримінальним переслідуванням.

Згодом оперативник прибув до пожежно-рятувальної частини, де працює чоловік, і озвучив “умови

вирішення питання”: 1200 доларів. За ці кошти він нібито обіцяв не ініціювати кримінальне провадження

та не передавати матеріали далі по процедурі.

Чоловік звернувся до правоохоронних органів і діяв під їхнім контролем. Після передачі коштів

оперативника затримали у порядку ст. 208 КПК України. Його відсторонили від посади.

Прокуратура повідомила про підозру за процесуального керівництва Тернопільської обласної

прокуратури. Суд обрав запобіжний захід – тримання під вартою з альтернативою застави майже 200 тис.

грн.

Також перевіряється можлива причетність до схеми інших працівників підрозділу поліції.

Нагадаємо, зранку 20 травня низка українських медіа та телеграм-каналів із посиланням на власні

джерела повідомила про масштабну антикорупційну операцію у правоохоронних органах, зокрема в

окремих обласних управліннях Національної поліції. У повідомленнях йшлося про можливі затримання

посадовців і проведення обшуків у трьох регіонах Заходу України.

Редакція “СтопКору” перевірила ці дані через офіційні джерела. У пресслужбі Національної поліції України

підтвердили, що слідчі дії дійсно тривають у кількох регіонах, а керівництво Нацполіції повністю сприяє

розслідуванню та надає необхідну інформацію правоохоронним органам.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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